
Druhá ṕısemka II

Př́ıklad 1. Najděte H normálńı podgrupu grupy G = Z9 × Z takovou, aby
G/H byla isomorfńı grupě Z3 × Z3. Sv̊uj postup podrobně zd̊uvodněte.

Př́ıklad 2. Kolik existuje navzájem neisomorfńıch graf̊u (neorientovaných) na
čtyřech vrcholech, pokud povoĺıme smyčky (hrany se stejným počátkem a kon-
cem)?

Př́ıklad 3. Pro G grupu značme ∆G = {(g, g) : g ∈ G} ⊂ G×G. Rozhodněte,
zda vždy plat́ı:

1. ∆G je podgrupa grupy G×G.

2. Pokud ∆G EG×G, tak G je komutativńı.
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